

## MÁJKA

...a pálení čarodějnic



## Z OBSAHU

**Vzpomínky – foto***I str. 3***Zprávičky ze školky***I str. 4***Zprávy ze ZŠ***I str. 5***Web Lipensko***I str. 7***Seriál k 750. výročí***I str. 8–9***Osudové osmičky***I str. 9***Setkání obcí***I str. 10***Zahájení turistické sezóny***I str. 10***Doplňovačka***I str. 11***Stavění májky***I str. 12–13*

## Usnesení

**z 39. zasedání zastupitelstva Obce Černá v Pošumaví ze dne 23. 4. 2018**

**Zastupitelstvo obce schvaluje**

1. Přidělení bytu 2+1 na č. p. 9 V. S.
2. Uzavření smlouvy o dílo „Opravu komunikace p. č. 1505/5, 1505/2“ s Vialit Soběslav spol. s r.o. a pověřuje starostku I. Pekárkovou podpisem smlouvy.
3. Uzavření smlouvy o poskytování služeb pověřence pro ochranu osobních údajů pro Obec Černá v Pošumaví a ZŠ a MŠ Černá v Pošumaví s firmou Top Priority, s. r. o. a pověřuje starostku I. Pekárkovou podpisem smlouvy.
4. Zastupitelstvo obce Černá v Pošumaví souhlasí se záměrem města Horní Planá odkanalizovat osadu Hůrka, která se nachází v katastru města Horní Planá, napojením splaškové kanalizace osady „Hůrka“ na kanalizační soustavu obce Černá v Pošumaví s tím, že veškeré náklady s tím spojené uhradí město Horní Planá. Po předložení projektové dokumentace bude mezi obcemi uzavřena Smlouva o spolupráci, kterou budou stanoveny konkrétní podmínky realizace připojení.
5. Rozpočtové opatření č. 2: příjmy 80 358 Kč, výdaje 80 358 Kč, financování 0 Kč.
6. Poskytnutí jednorázové dotace ve výši 40 000 Kč z rozpočtu obce Černá v Pošumaví, která nemá charakter veřejné podpory, pro Stupid Sister, s. r. o. Dotace bude použita kulturní program Open Air festival 2018.
7. Prodej pozemku p. č. 419/1 o výměře 697 m<sup>2</sup> a p. č. 420/2 o výměře 223 m<sup>2</sup> v k.ú Černá v Pošumaví za 200 Kč za m<sup>2</sup> + DPH na stavbu rodinného domu a náklady s prodejem spojené.
8. Zveřejnění záměru prodat pozemek p. č. 372/104.
9. Zveřejnění záměru prodat část pozemku p. č. 211/101.
10. Zveřejnění záměru pronajmout část pozemku p. č. 1324/15.



## Poděkování hodným lidem

Chtěla bych toto cestou moc a moc poděkovat panu Tomášovi Thonovi, panu Peťovi Lavičkovi, panu Peťovi Dvořákovi, panu Mírovi Kasalovi ml. a panu Václavu Pivcovi ml., za nesmírně velikou pomoc s nesmírným množstvím dřeva. Pouhých 16 hodin jim stačilo na pořezení a poštípání.

Moc nám tím pomohli a právem jim patří veliký dík.

*Ještě jednou moc děkujeme Valnohovi – Petra, Klárka, Adélka s Tomíkem.*

## Poděkování kronikáři

Velké díky a obdiv panu Františku Záhorovi – kronikáři za sepsání knihy o Černé. Jako rodačka jsem se až teprve teď dozvěděla mnoho zajímavého a poučného. Všem, kteří se na této knize podíleli, ještě jednou díky.

*Ilona Blažková (Němcová)*

## Vzpomínky – každý měsíc jedno foto

Každý měsíc vybírám do Zpravodaje jednu fotku s větším počtem osob. Tentokrát jsem vytvořil z více osob jednu fotku, tedy koláž, na které můžete zavzpomínat na dobu, kdy jste své dítě vítali do života na tehdejším MNV.



## Blahopřejeme

V květnu svá výročí oslaví:

paní Božena Vrbová,  
paní Kamila Růžičková,  
paní Růžena Čurdová,  
paní Jaroslava Musilová,  
paní Eva Novotná,  
paní Dana Hálková,  
pan Gustav Haverla  
a pan Zdeněk Čermák.

Všem jubilantům  
přejeme vše  
nejlepší,  
hodně štěstí,  
zdraví  
a pohody  
v osobním životě.

*Za SPOZ  
Věra Daňová*

## Vzpomínáme

V březnu nás  
navždy opustil  
pan **Vladimír Čunát**.

## VÝVOZ BIO POPELNIC

14. 6. a 28. 6.



## Zprávičky ze školky

Počátkem dubna nás čekal malý (co se týče vzdálenosti), ale velký (díky krásnému zážitku) výlet na **Ovčí farmu RENES CUTTING RANCH, s. r. o.** Muckov. Nevíme, z čeho byly děti víc nadšené – z bezprostředního kontaktu s ovciemi, koňmi, krávami a ohromným býkem, z jednodenního jehňátka nebo z vlastnoručního krmení jehňátek lahví mléka. Velmi zajímavá byla také technika a různé pomůcky, ale i poutavé vyprávění paní V. Novotné o radostech a starostech chovu hospodářských zvířat. Moc děkujeme majitelům této farmy za zprostředkování nevšedního zážitku a pánům T. Thónovi a V. Pivcovi za přepravu dětí. :)



V rámci svátku **Den Země** jsme na zahradě uspořádali akci, kde jsme jedno odpoledne s rodiči zvelebovali a čistili zahradu, upravovali záhonky, natírali novou zahradní kuchyňku, kterou nám vyrobil pan T. Thón, za což mu tímto velmi děkujeme. Poděkování patří všem rodičům, kteří se akce zúčastnili a navíc přinesli i spoustu dobrot, které přišly při práci k chuti. Závěr pak patřil posezení u ohně a opečení buřtíků. :)

V tomto měsíci jsme ve školce ještě stihli pohádku **Princezna na hrášku** v podání divadelního souboru **ZVONEČEK**. Také jsme zajeli se staršími dětmi do **Domova důchodců Horní Planá** zahrát si s babičkami a dědečky různé stolní hry. Poslední den měsíce patřil velmi zajímavé ukázkou výcviku dravců na místním hřišti. :)

## Zápis dětí do mateřské školy

ZŠ a MŠ Černá v Pošumaví vyhláší na středu 9. května zápis do mateřské školy.

Mezi 9:00 a 14:00 hodinou se dostavte se svým dítětem, osobními doklady, vyplněnými a lékařem potvrzenými tiskopisy přímo do budovy mateřské školy. Potřebné tiskopisy si vyzvedněte v mateřské škole předem. V případě nevyhovujícího termínu zápisu si lze dohodnout jiný (tel: 380 744 121).

## Zprávy ze ZŠ

V dubnu jsme začali jezdit na plavecký výcvik do Lipna nad Vltavou.

27. 4. jsme se zúčastnili plavecké soutěže - „LIPENSKÝ PLAVÁČEK“, na který nás dopravili místní hasiči.

V současné době pracujeme v jednotlivých třídách na výtvarné soutěži „Život na lesním potoku“. Tuto soutěž pořádají VLS Horní Planá.

30. dubna jsme se seznámili v rámci celoročního projektu „Příroda Šumavy“ s dravci. Ukázka proběhla na hřišti.

Začátkem jara začínáme sbírat a sušit léčivé byliny – květ sedmikrásky, podbělu a červené pivoňky a list kopřivy, pampelišky, břízy, kontryhelu a jitrocele.

Žáci ZŠ



### Škola plavání – umístění v „Lipenském plaváčkovi“

#### 2. místo – stříbro

Tereza Výmolová a Karolína Morávková

#### 3. místo – bronz

Markéta Váchová, Luboš Struhár  
a Hana Mouchová





Obec Černá v Pošumaví



a SDH Černá v Pošumaví

Vás srdečně zvou na

**DĚTSKÝ DEN**

**PLNÝ HER S PĚPOU MAXOU**

**V SOBOTU 2. 6. 2018 OD 14.00 HOD.**

**SPOJENÝ S KÁČENÍM MÁJE**



**K TÁNCI A POSLECHU VEČERNÍ ZÁBAVY ZAHRAJE KAPELA  
DUO NÁVRATY**

*...VŠICHNI JSTE SRDEČNĚ ZVÁNI*

## Web Lipensko

V roce 2017 byl Turistickým spolkem Lipenska spuštěn nový web, který na jednom místě propaguje Lipensko od Stožce po Rožmberk nad Vltavou. Atraktivní doménu [www.lipensko.cz](http://www.lipensko.cz) věnoval Svazek lipenských obcí. Na stránkách najdete důležité a podnětné informace jak pro turisty, tak i pro místní obyvatele či podnikatele.

Na web jsou v sekci „nezmeškejte“ pravidelně aktualizovány akce, které se v celém regionu odehrávají. Uživatel tak má přehled o dostupných akcích od Stožce po Rožmberk. Kromě toho web přináší upoutávky na zajímavé události, nabídku ubytování či stravování, tipy na výlety. Z webu potom dále čerpají stránky, které propagují cestovní ruch v celém Jihočeském kraji – [www.jiznicechy.cz](http://www.jiznicechy.cz). Proto je každá zajímavá akce z našeho regionu sdílena i na stránkách Jihočeského kraje, případně i na jejich facebookovém

profilu s dosahem desítek tisíc čtenářů a uživatelů.

Web [lipensko.cz](http://lipensko.cz) je otevřen úplně každému, kdo se angažuje v oblasti od Stožce po Rožmberk, a každý jej může obohatit. Proto jestli máte ubytovací zařízení, hotel, penzion nebo kemp, případně jestli nabízíte turisticky zajímavou atrakci či událost, tak vám můžeme pomoci s propagací. Chcete být také na webu? Pošlete nám kvalitní podklady (text a fotografie v dobrém rozlišení) a vytvoříme vám profil zdarma. Nebo pošlete pěkné fotky z destinace, uveřejníme je na Facebooku včetně autorství. Hledáme i provozovatele starých řemesel, neobvyklého způsobu podnikání, zkrátka vše, co může návštěvníkům udělat Lipensko ještě atraktivnější.

Pokud budete chystat nějakou zajímavou akci, vytvořte si z ní na Facebooku

událost s pěknou grafikou titulní fotky. Taková akce se pak na náš web automaticky natahuje, takže když bude opravdu atraktivní pro turisty, rádi potvrdíme její publikaci a budeme ji šířit dál. Pokud s Facebookem náhodou nepracujete, pošlete nám informace emailem. Chybí vám na webu něco zajímavého? Nějaký výlet? Opět budeme rádi, když nám pošlete své tipy, včetně textu a kvalitních fotografií, a my váš výlet zveřejníme ve prospěch všech. Zároveň budeme moc rádi, když odkaz na web [www.lipensko.cz](http://www.lipensko.cz) umístíte na vaše weby a pomůžete propagovat Lipensko tak, aby se dostalo k co největšímu počtu uživatelů, návštěvníků a fanoušků.

Těšíme se, že spolu s vámi náš web bude ještě víc žít, a že se spolu s námi vaše podnikání bude ještě víc rozvíjet!

*Za Turistický spolek  
Lipenska Šárka Stoszková,  
Tel.: 725 372 630,  
E-mail: sarka.stoszko@  
tslipenska.cz*



## SERIÁL k 750. výročí první zmínky o naší obci

**DÍLV. – Stručně kolem pivovaru**

Jakubovi Krčínovi bylo 26 let, když v roce 1561 vstoupil do služeb Rožmberků, následující rok se stal purkrabím Českého Krumlova a v roce 1569 regentem celého rožmberského panství. A my již víme, že rok předtím, v roce 1568 nechal zřídit knížecí pivovar v Černé, což byl velký zdroj příjmů pro knížecí pokladnu. Jenomže okolní obce byly nuceny zanechat vaření svého piva a brát pro svou potřebu pivo z Černé. Např. ale Hořice, které byly poddaní kláštera ve Vyšším Brodě, toho ovšem nedbaly, vařily dál nebo si zajišťovaly pivo jinde, až musel nařídit rychtář 25. února 1569, že pivo musí být odebíráno pouze z Černé. Pak jim bylo právo vařit pivo na krátkou dobu vráceno, ale pak znovu musely až do roku 1600 brát „černácké“ pivo. Problém byl i v Horní Plané, kde bylo vaření piva zastaveno a veškeré hospody kolem, stejně tak jako kolem Hořic, musely odebírat pivo z Černé. V roce 1598 to začalo platit i pro hospody v okolí Frymburka, takže v roce 1605 odebíralo pivo z pivovaru v Černé cel-

kem 48 hospod. Pivovary se však v těchto místech s danou situací nehodlaly smířit, a tak vznikaly neustálé spory, občas vrcholící i násilnými akcemi.

Od založení pivovaru až do sedmdesátých let 19. století byla v provozu sladovna systému Poupě. Sládek František Ondřej Poupě je považován za zakladatele českého odborného pivovarnictví a letos uplyne 265 let od jeho narození. Systém výroby sladu zůstal až do konce výroby piva v Černé stejný. Podstatné změny tehdy postihly pouze zkvašování zeleného sladu. Potřebné obracení sladu bylo od elektrifikace pivovaru v roce 1909 prováděno automatickými obraceči. Proto mělo pivo kouřovou příchuť.

V přední části pivovaru, kde byly byty a kanceláře úředníků, býval rovněž lovecký zámek s balkonem, z kterého panstvo střílelo zvěř, kterou lovci naháněli z blízkých borovicových lesů. Balkon byl pak údajně přestavěn na chodbu vedoucí k jednotlivým pokojům.

Jakub Krčín založil v témže roce rovněž válcový mlýn pro potřebu sladovny, který byl v r. 1880 jako mlecí

a šrotovací, pronajímán různým mlynářům. Až do roku 1880 byl mlýn součástí pivovaru a pak byl vyměněn za louku u pivovaru, na níž byl založen horní pivovarský rybník o rozloze 2 800 m<sup>2</sup>. Před rokem 1880 byl založen dolní rybník. V r. 1920 byl mlýn opuštěn a bylo zde umístěno zařízení na výrobu elektrického proudu. V r. 1926 jej koupil jistý obuvník, který přestavěl mlýnici na obytnou část a ze strojovny udělal dílnu.

Pivovar získával led z rybníku u Jestřábí a u Jam anebo i z Olšinského rybníka. V roce 1931 měl pivovar k dispozici šest sklepů s obsahem 5 000 m<sup>3</sup>, které byly každý rok naplněny ledem z těchto rybníků.

Pro pivovar vznikly na Mokré a u Olšovského dvora i vlastní chmelnice, které však byly v r. 1788 opuštěny.

Co se týče výroby piva, uvádí se v roce 1603 celkem 2 160 sudů bílého piva, v r. 1700 již 1 512 sudů pšeničného piva, v r. 1800 to bylo 2 600 sudů ječného piva a např. v r. 1930 již 20 500 hl.

Z počátku, jak již uvedeno, odebíralo z pivovaru v Černé pivo celkem 48 hospod, v roce 1900 to bylo již 175



hospod a v roce 1910 celkem 190 hospod.

V letech 1791 a 1841 je uváděna knížecí palírna kořalky a v roce 1910 byla v pivovaře zřízena výrobní šňáv, aby došlo k zhodnocení ve vlastních knížecích lesích se v hojně míře vyskytujících malin.

Pivovar měl též vlastní rašeliniště. V Dolní a Horní Borkové to bylo 20 ha a na Bedřichově luhu 35 ha. Průměrně bylo vytěženo 10 000 m<sup>3</sup> palivové rašeliny, pivovar měl roční spotřebu od 8 do 12 tisíc m<sup>3</sup>. Kromě toho pivovar spotřeboval asi 10 vagonů uhlí a 50 metrů palivového dřeva.

Pivovar podléhal až do roku 1893 vedení ředitelství tuhových dolů, pak do roku 1928 ředitelství panství v Krumlově a od roku 1928 byla správa pivovaru samostatná, podřízena ústřednímu ředitelství na Hluboké.

*frza*

## Osudové osmičky v naší historii

### PÁR STŘÍPKŮ ZE ŽIVOTA OBCE

Zpravodaj naší obce přináší seriál o nejstarší historii. Jeho vyvážením by mohl být nyní druhý – dá se říci rovněž seriál – kde budu vybírat zkráceně to, co se stalo po roce 1945 až do současné doby a to v souvislosti s léty končícími číslicí 8.

#### 1948

- byla založena STS (Strojně traktorová stanice) na Mokré, která pomáhala při obdělávání půdy a sklizňových pracích „Národnímu pozemkovému fondu“ a také JZD.
- v Černé vznikla pod vedením KSČ jednotka Lidových milicí, která měla 16 členů a vedl jí František Švamberk.
- ve znovuobnovené škole v Bednářích vyučovali Jan Zajíček, Ludmila Vojtěchová a farář Jan Prachař.

#### 1958

- začalo napouštění nově vybudované přehrady Lipno
- začal se rozebírat krov a střecha kostela v Dolní

- Vltavici – zdi byly odstřeleny vojskem a portál údajně převezen do českokrumlovského muzea.
- k 1. 7. byla zrušena samostatná obec Dolní Vltavice a sloučena s obcí Bližná.
- k 1. 7. ohlášen zánik obce Kyselov.
- byla zahájena těžba grafitu na dole v Bližné
- lékařská stanice byla přestěhována z Hůrky do Černé do objektu č. p. 47 (dnes hotel REX).

#### 1968

- MNV převzal od Komunálních služeb města Kaplice provozovnu holičství a kadeřnictví a zřídil

- provozovnu krejčovství a zasklívací službu.
- bylo vybudováno veřejné osvětlení na Mokré.
- byl položen bezprašný povrch komunikace Bližná – Radslav.
- byla zahájena výuka v nově zřízené třídě Lidové školy umění.
- při MNV byla dále zřízena provozovna knihárství, k vodilny a v obytně MNV byla kapacita 28 lůžek.
- začalo se s budováním pěti studní na tábořištích a v rekreačních oblastech.
- Státní statek vybudoval v Muckově nový vodovod, kanceláře a závodní kuchyni.

*frza*

## Setkání „barevných“ obcí



**Hry Barevných  
2018**

**Černá v Pošumaví**  
8. - 10.6.2018

Obec Černá v Pošumaví pořádá ve spolupráci se Sbo-rem dobrovolných hasičů Černá v Pošumaví a Kempem Kitesport Jestřábí I. o ví- kendu 8.–10. června 2018 již XVIII. Hry Barevných. Setkání se zúčastní zástup- ci obcí Bělotín, Černotín, Dnešice-Černotín, Zlatá Ko- runa, Žlutava a samozřejmě domácí z Černé v Po- šumaví. Soutěžní klání zástupců zúčastněných obcí bude probíhat v sobotu 9. června od 9:30 hodin na pláži u tobogánu. V Kem-

pu Kitesport Jestřábí I. bude probíhat barevné zábavné odpoledne s dováděním na vodě a ukázkou vodního zásahu našich hasičů.

Přijďte povzbudit domácí družstvo na cestě za vítězstvím!

*Hana Koudelková*

## Slavnostní zahájení letní turistické sezóny

V **sobotu 19. 5.** se v Lipně nad Vltavou uskuteční oficiální Zahájení letní turistické sezóny, kde se pojede otevřený závod dračích lodí Lipno Dragon Boat Race 2018. Závod je určen široké veřejnosti a program je opět skvělý.

Den jako stvořený pro sportovce, ale také ideální den pro rodiny s dětmi. V rámci zahájení letní sezóny si můžete celý den vyzkoušet nejruznější atrakce: dětskou dračí loď, ská- kací hrad nebo výtvarné ateliéry. Určitě potěší několik pohádek nebo divadlo. Ve- čer pak nebudou chybět koncerty.

Závodem dračích lodí víkend ale rozhod- ně nekončí. V neděli se pojede závod na 1 000 m a budete mít i možnost vyzkou- šet si veslování s olympionikem Václavem Chalupou.



**Více na [www.lipno.info](http://www.lipno.info)**

## Doplňovačka

Poslední písmeno prvního slova a první písmeno druhého slova vytvoří po vylouštění celé doplňovačky tajenku. Tou je název místnosti, ve které se v období socialismu konala veškerá slavnostní i jiná shromáždění občanů, pořádaly se schůze a besedy, tedy jakási společenská místnost. Nacházela se v poschodí nad tehdy jedinou místní hospodou. *frza*

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17

### LEGENDA:

1. strava za účelem zhubnutí; sukulentní rostlina
2. pracovní tábor v SSSR; oblíbený, původně maďarský, pokrm
3. hadi; vysněný vzor
4. část oděvu; hovorově koberec
5. obtížný hmyz; podzimní květina
6. slovensky kovář; nejstarší cestovní kancelář
7. podzemní část rostlin; dřívější název Papírnictví
8. vánoční ozdoba; slovensky třísky
9. tohoto roku; nejdůležitější lidský orgán
10. horní komora parlamentu ČR; tělocvik v školním žargonu
11. kněz; nejrozšířenější olejnatá rostlina
12. zplodiny znečišťující ovzduší; vydání, např. knih
13. úkon, při němž přichází na svět novorozenec; pták šplhavec
14. chobotnatci; dřívější označení člověka s těžkou mentální poruchou
15. druh vysoké trávy, dnes široké využití; obava
16. mrak; stoka
17. rostlina, jejímiž zrnky jsou jáhly; těžký kov

## Stavění májky

Obec Černá v Pošumaví děkuje Sboru dobrovolných hasičů za uspořádání akce.





# BIBIONE

8. 9. – 15. 9. 2018

Parta nadšenců pořádá 8. 9. 2018  
výlet do Bibione s týdenním pobytem u moře.

Doprava a ubytování zajištěno.

Kdo má o tento výlet zájem, ať se přihlásí u paní  
Marcelky Čihákové na tel.: 722 024 702  
nebo u paní  
Dáši Grohmanové na tel.: 606 892 101

Cena výletu: 3900 Kč

*Těšíme se na prima výlet a pěkné koupání.*

Při předložení tohoto zpravodaje na baru Windy Point získáváte na léto 2018 50% slevu na drinky:



Windy Point

## 50% SLEVA

na 1 drink kdykoliv v průběhu léta 2018

### Alko



Windy Point

## 50% SLEVA

na 1 drink kdykoliv v průběhu léta 2018

### Nealko



*Corporana, a. s.*

Lipno nad Vltavou

## Hledá uklízečku

– lázeňskou na  
hlavní pracovní poměr,  
rozsah práce: zkrácený úvazek,  
flexibilní pracovní doba

**Nástup ihned.**

**Kontaktujte nás na telefonu:**

**774 149 818**



**JEZERNÍ PENZION, Hůrka 52,**

přijme zaměstnance / brigádníky na pozice:

**servírka/číšník,  
kuchař/kuchařka.**

**Nástup ihned**, celoroční provoz

**Zájemci volejte na tel.:** 602 159 506, 601 386 929



**Lipno Lake Resort**

hledá zaměstnance na pozice

**RECEPČNÍ na HPP**

**ANIMÁTOR LETNÍCH PROGRAMŮ na DPP**

Práce v Lipně nad Vltavou

Pro více informací kontaktujte Kristýnu Dvořákovou

kristyna@lipnolakeresort.cz, +420 724 258 932

[www.lipnolakeresort.cz](http://www.lipnolakeresort.cz)



Nabídka práce  
**Obsluha čerpací stanice**

Čerpací stanice

HOS v Lipně nad Vltavou

přijme pracovníka/pracovnici na pozici obsluha čerpací stanice na HPP. Možno i na částečný PP nebo brigádu.

**Plat 18 000 – 21 000 Kč**  
**1směnný provoz**  
**příspěvek na dopravu**

Vaše nabídky včetně životopisu zašlete prosím na e-mailovou adresu [cs-hos@post.cz](mailto:cs-hos@post.cz), do předmětu napište: *pracovní nabídka*, případně volejte tel. 724 362 223.

Děkujeme



Horní Brána, U Poráku 512, 381 01 Český Krumlov  
[www.abwatt.cz](http://www.abwatt.cz)  
tel./fax.: 380 711 277, mobil: 777 341 518 - 9  
e-mail: [abwatt@abwatt.cz](mailto:abwatt@abwatt.cz)

**Tepelná čerpadla**  
**Teplovzdušné solární panely**  
**Zajímavé ceny**





Frymburk č.p. 23  
**Program**  
 na květen 2018

### PROGRAM PRO DĚTI

#### DĚTSKÝ KLUBÍK / ZDARMA

úterý 9:30 – 11:00

Témata: 15. 5. „Tvořeníčko“

22. 5. „Barevné hrátky“

29. 5. „Poznáváme ovoce a zeleninu“

### PROGRAM PRO SENIORY

#### SENIOR KLUB / ZDARMA

9:00-10:00 Jóga a všímavost pro seniory / 20 Kč

10:00-11:00 Přátelské posezení v seniorklubu

Termíny: středa 2. 5., 9. 5., 16. 5., 23. 5., 30. 5.

### POHYBOVÉ AKTIVITY

#### POWER JÓGA S ELEN / 80 Kč

každé pondělí 19:00 – 20:00

každý čtvrtek 18:00 – 19:00

#### STOLNÍ TENIS / 20 Kč

dle domluvy na tel.: 774 070 463

### AKCE – WORKSHOPY – SEMINÁŘE

#### JARNÍ FOTOGRAFOVÁNÍ S ADÉLOU / 60 Kč motiv + 25 Kč další fotografie

23. 5. od 14:00 – 17:00

Rezervace u Veroniky Račákové na tel.: 776 254 700, info na facebooku FČAS.

#### MONTESSORI DÍLNA / 70 Kč / Lektorka Bc. Veronika Račáková

#### AKTIVIZAČNÍ PROGRAM NA PODPORU OSOBNÍ VAZBY MEZI RODIČEM A DÍTĚTEM

Nabídka lekcí s praktickými činnostmi a poradenstvím pro rodiče a děti od 2 do 4 let .

Termíny: neděle 6. 5., 13. 5., 20. 5., 27. 5.

#### ČLENSKÁ SCHŮZE SPOLKU FČAS

pátek 11. 5. 2018 od 18:00



# Písečná pláž & cocktail bar

Hrdý partner obce



Černá v Pošumaví



*Windy Point*

## Lážoplážo 2018

"Znám místo, kde nuda nemá co dělat."

Cocktail bar •  čerstvě nové bistro   
beach volleyball • plážové hry a soutěže  
Rauch happy zóna • dětský koutek  
atrakce na vodě • úniková hra  
víkendový gril s šéfkuchařem  
festival Umění ve městě 2018

---

Drinky vždy fresh & svěží Vám připraví  
a s flérem namíchá David Neumann,  
mistr ČR a vícemistr Evropy  
v barmanských show,  
spolu s kamarády.

 stylová   
retro doprava až k nám

Vše co žije, má na   
pláž vstup zdarma 



# Nuděvzdorný program Windý Point léto 2018 Lipnofest

Máme otevřeno  
každý den:  
v červnu  
ne-čt. 10:00-2:00  
pá-so. 10:00-5:00  
v červenci a v srpnu  
ne-čt. 9:00-5:00  
pá-so. 9:00-2:00

Windý Point

červen

- 1.6. Pá 15:00 🎭 Dětský den - oslava založení obce 750 let Černá v Pošumaví  
Vernisáž Umění ve městě - Koncert Clan Destino (latino cover hits)
- 2.6. So 20:00 🎧 OPENING PARTY - Koncert ALEXI MOREN + DJ PACHAMAMBA (Latino) 🇵🇷
- 29.6. Pá 20:00 🎵 JAMESON NIGHT + DJ iPod
- 30.6. So 20:00 🎵 Koncert MOVEBRAKERS + DJ ANDRE MORETTI (EDM)

červenec

- 5.7. Čt 20:00 👑 DIVADELNÍ KLUB JIRÁSEK - Commedia á la carte
- 6.7. Pá 20:00 🎮 TIMBERSPORT SHOW + DJ iPod
- 7.7. So 20:00 🎵 Koncert TIMUDEJ + DJ SWING GARDEN (Balkan, Electro Swing)
- 12.7. Čt 21:30 📺 Film: THE ENDLESS SUMMER
- 13.7. Pá 20:00 🌸 BECHEROVKA PARTY + DJ iPod
- 14.7. So 20:00 🎵 DJ MAX W + DJ STELL THE HEPCHAT + MUZIKANT  
(Electro Swing, Global beats, Balkan, Latino)
- 19.7. Čt 21:30 🍷 NA STOJÁKA - KOKO COMEDY
- 20.7. Pá 20:00 🌸 COINTREAU FIZZ PARTY + DJ iPod
- 21.7. So 20:00 🎵 RUBEN DANCE + DJ GARY (Latino)
- 26.7. Čt 21:30 📺 Film: DO VĚTRU
- 27.7. Pá 20:00 🌸 BEEFEATER PARTY + DJ iPod
- 28.7. So 20:00 🎵 Koncert ELÁN REVIVAL + Retro Disco

srpen

- 2.8. Čt 21:00 👑 Divadlo - VANARĚ
- 3.8. Pá 20:00 🌸 HAVANA ESPECIAL PARTY + DJ iPod
- 4.8. So 20:00 🍹 SUMMER BARTENDERS COMPETITION + DJ MIREK (World Disco)
- 9.8. Čt 21:00 📺 Film: DIVOKÉ VLNY
- 10.8. Pá 20:00 🌸 MALIBU PARTY + DJ iPod
- 11.8. So 16:00 🍹 Slack on the beach  
20:00 🎵 Koncert BRASS AVENUE + DJ NEO (EDM)
- 16.8. Čt 21:00 🍷 NA STOJÁKA - DANIEL ČECH
- 17.8. Pá 20:00 🌸 STOLICHNAYA RAUCH MY TEA PARTY + DJ iPod
- 18.8. So 20:00 🎵 UV & FIRE SHOW - SUNSET GARDEN + DJ MELVIN COXXX (Chill House)
- 23.8. Čt 21:00 📺 Film: KROTITELÉ VLN
- 24.8. Pá 20:00 🌸 KINGSWOOD PARTY - Koncert FLAŠKINET + DJ iPod
- 25.8. So 20:00 🎵 Koncert EN.DRU + KLAVÍRISTA + DJ MICROL (World Disco)
- 31.8. Pá 15:00 🎵 DJ iPod
- 1.9. So 20:00 🎧 DOPITNÁ + DJ Marek Sklenář (Video diskotéka)

Vstupné na akce je dobrovolné ★ Každou sobotu od 14:00 aquadancing a od 15:00 dílničky pro děti,  
každou neděli od 12:00 Rauch Isotonic turnaj v plážovém volejbalu. Úniková hra Trosečníci.

📍 Černá v Pošumaví - Jestřábí [www.windypoint.cz](http://www.windypoint.cz)



**Vaše příspěvky můžete posílat elektronickou poštou na adresu [zpravodajcerna@email.cz](mailto:zpravodajcerna@email.cz),  
nebo je předat v písemné podobě na Obecním úřadě v Černé v Pošumaví.  
Uzávěrka dalšího čísla zpravodaje bude 25. května 2018.**

Vydává Obec Černá v Pošumaví, IČO: 00 245 828, evidenční číslo MK ČR E 13487, neprodejné, Česká republika,  
Jihočeský kraj, okres Český Krumlov

Foto obálky: Eva Brunerová  
Sazba a tisk: TISKÁRNA ČERNÝ, s. r. o., Černá v Pošumaví, [www.tiskarna-cerny.eu](http://www.tiskarna-cerny.eu)